

MIASTO IMIELIN
41-407 Imielin, ul. Imielińska 81
tel. 32/225 55 05
NIP 222-00-41-486

Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnienia treści SWZ

Do wszystkich uczestników postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na „Budowa wodociągu i kanalizacji deszczowej w ciągu ul. Adamskiego w Imielinie wraz z przebudową drogi.”

Nr sprawy: GK.271.7.2022

W dniu 15.03.2023 roku do Zamawiającego wpłynęły pisma z pytaniami o następującej treści, cyt.:

Pytanie nr 1:

Prosimy o wyjaśnienie przedmiaru „ Imielin – ul. Adamskiego – sieć wodociągowa” występuje podwójnie ta sama pozycja przedmiarowa oraz ilość zestawionych robót .(Dotyczy pozycji przedmiarowej nr 2.8 i nr 2.9

Odpowiedź:

Omyłka pisarska. Pozycja 2.8 została omyłkowo zdublowana.

Pytanie nr 2:

„...zwracamy się z uprzejmą prośbą o dodatkowe informacje: prosimy o przesłanie opisu i rysunku dotyczącego:

- Studni do odwodnienia liniowego ACO wraz z podejściem- 31 szt
- Odwodnienia liniowe ACO szer wewn. 200 mm, wys. całk. 290-390 mm wraz z rusztem żeliwnym typ ciężki- 150 m.

Prosimy o informację z jakiego materiału mają być rury ochronne DN315mm, DN500mm, DN560, DN710 mm na kanalizacji deszczowej? stalowe czy z PE?

Prosimy o wyjaśnienie co zamawiający rozumie pod pojęciem Opaska kołnierzowa 40/50- 36 szt?

oraz Króciec kołnierzowy DN 50/40 - 36 szt?”

Odpowiedź:

Rury ochronne na kanalizacji deszczowej należy wykonać z rur PE.

- opaska kołnierzowa = opaska (obejma) do nawiercania rur PE z kołnierzem;
- króciec kołnierzowy = króciec kołnierzowy DN50/40PE do połączenia przy odejściach pod przyłącz;

W załącznikach do niniejszego pisma – odpowiedzi Zamawiający udostępni opis wraz z rysunkiem odwodnienia liniowego ACO oraz studni do odwodnienia liniowego ACO lub równoważnych.